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Beköszöntő 

Editorial 

 

Szeretettel köszöntjük az olvasót lapunk újabb tematikus számának 
megjelenése alkalmából. 

Pécs a korszerű addiktológiai törekvések egyik legfontosabb regionális 
centruma.  A pécsi kutatók, Kelemen Gábor professzor vezetésével, az elsők 
között foglalkoztak az ún. felépülési modell továbbgondolásával, a benne rejlő 
lehetőségek kibontásával, és az e területen megvalósuló kezdeményezések 
értékelésével.  

E lapszám szerkesztésekor fő célkitűzéseink között szerepelt az elmélet mellett 
a gyakorlati kezdeményezések, tevékenységek, ötletek bemutatása.  A szociális 
munka egyes területeinek színvonalas művelése megköveteli a teória, az 
empirikus kutatások, és a praxis közötti eleven, többirányú kapcsolódást, a 
visszacsatolások feltárását és kiaknázását. A terület fontos sajátosságának – az 
állandó megújulásra való készségnek – egyik forrása éppen ez a reflektív 
viszonyrendszer.  A másik bázis az interdiszciplinaritás, az a hatékony 
csoportfolyamat, amely lehetővé teszi olyan célok elérését is, amelyeket az 
egymástól függetlenül cselekvő, más-más területeket képviselő szakemberek 
egyedül képtelenek lennének elérni.  Ennek jelentőségét aligha becsülhetjük túl, 
amikor egy olyan volumenű társadalmi probléma megoldása felé szeretnénk 
elmozdulni, „átlendülni”1, mint az addikciók kérdése. A szociális munka 
önértelmezése szerint kapcsolati fókuszú: így az eltérő alapfeltevéseket, 
értékrendet és prioritásokat tiszteletben tartva, megértve, értelmezve és 
integrálva képes lehet hatékony keretezését adni ennek a törekvésnek.  

Lapunk másik fontos hagyománya, hogy a tehetséggondozás célját szem előtt 
tartva, olyan fiatal szerzőknek is lehetőséget adjunk a megjelenésre, akiknek ez 
az első próbálkozásuk a tudományos írásművek világában. Hiszünk abban, hogy 
a tehetségek útkeresése, új gondolatai, a számukra új területen való 
megmérettetés nyomán bekövetkező személyes fejlődésük a hazai tudományos 
élet mással nem pótolható kincse, amelyet nem rejtegetni, hanem megmutatni 
és folyamatosan gyarapítani szükséges.  
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